

# 苏皖大雪逼停47趟高铁

## 安徽局部降雪超过10厘米 江苏多地推迟开学 南京机场一度关闭

一股大范围的降雪、降温“势力”近两日袭扰我国长江中下游地区，安徽紧急发布暴雪黄色预警，淮河以南出现大雪到暴雪，江苏全省最高降雪量达25毫米，大范围航班延误，高速封闭。

目前，降雪最严重地区集中在江苏、安徽、上海。预计未来两天将会出现中雪，雪后还会出现小到中雨天气。

截至19日晚上6点，受降雪影响，京沪、沪宁、合武、合宁、合蚌高铁降速运行，京沪、沪宁、沪杭高铁有47趟列车停运。



2月19日，杭州市民在积雪的路上前行。 新华社图



2月19日拍摄的雪后南京长江大桥。 新华社图

### 【安徽】30余万人受灾大雪侵袭

从18日晚开始，一场这个时节少见的大雪袭击安徽大部。12小时内淮河以南地区降雪量达到6毫米以上，局部超过10厘米。强降雪致使安徽多条高速公路临时封闭。合肥19日启动了暴雪应急应对预案，从深夜开始铲雪，不少市民放弃了私家车，纷纷转乘公共交通工具。

据安徽省民政厅初步统计，截至19日15时，降雪造成合肥、芜湖、安庆等5市30.9万人受灾，倒塌房屋90间。

据气象部门预测，本次雨雪天气将于20日渐止，21日后气温逐渐回升。

### 【江苏】全省降雪最高达25毫米

2月18日夜至19日凌晨，江苏多地遭受大雪侵袭。19日晨，江苏省发布暴雪蓝色预警，目前全省范围内降雪达到了10到25毫米，南京地区的降雪深度达到了将近20毫米，达到了暴雪量级。

蛇年新春后的首场大雪给当地群众出行带来不便。受降雪影响，南京禄口机场、扬州机场18日晚关闭。大雪导致南京往上海、北京、杭州方向的高铁、动车降速，部分停运。目前铁路秩序正处于恢复之中。

无锡、镇江、扬州、常州等省辖市已发布紧急通知，原定19日的中小学开学报到不再进行，20日直接到校开学。在南京，全市中小学幼儿园学生开学时间统一推迟一天至2月21日。

【上海】开学首日出现“雷打雪”

19日早晨开始，上海的降雪开始加大，并出现少见的“雷打雪”现象，全市已普遍出现积雪。7时左右，正值中小学生学习首日的上学高峰，雪下得纷纷扬扬。教育部门已表示当天学生不能按时到校，不作迟到处理。气象台更新了暴雪及道路结冰警报。

一些网友发帖称，降雪过程中听到了打雷声。上海中心气象台首席服务官傅易对记者说，确实有，在19日早晨4时左右，他本人也“听到了”。这种“雷打雪”现象虽然较为少见，但历史上也出现过。主要原因是，此前暖湿空气势力较强，冷空气下来的时候，产生了较强的对流天气，从而引发了雷电活动。

### 出行影响

### 高铁降速运行 最长晚点近3小时

因受安徽、江苏大部分地区大到暴雪影响，为确保铁路运输安全，铁路部门对京沪、沪宁、合武、合宁、合蚌高铁采取降速运行措施，截至19日晚上6点，受降雪影响，北京、上海两地铁路局共47趟高铁停运。

据上海铁路局官方微博消息，京沪高铁原计划开行158列，停运车次15列，预计晚点超过1小时车次有7列，其中G3次列车预计晚点2小时50分；沪宁高铁原计划开行208列动车组，停运车次16列；沪杭高铁原计划开行172列动车组，停运车次16列。 ■综合新华社、法制晚报

### 贵州5男孩烤烟棚内窒息死亡

贵州麻江县碧波乡朝阳村5名男孩18日傍晚被发现死于一废弃的烘烤烤烟棚中。经当地有关部门初步调查，5名儿童是在废弃烤烟棚中引燃堆放的湿润稻草导致窒息死亡。

记者19日从麻江县委宣传部了解到，2月18日17时40分左右，当地村民发现5名男孩时，4人已死亡，1名重伤儿童在送往医院救治时因抢救无效死亡。5名男孩中最大的6岁，最小的4岁，其中4名为布依族，1名为苗族，分别来自5个家庭。经初步调查，5名男孩的家长当天在该村某户村民嫁女婚宴上帮忙，因疏于管护，5名儿童在废弃的烤烟棚内引燃堆放的湿润稻草导致窒息死亡，烤烟棚为土坯房，较为封闭，有一个出入口。

接到相关情况报告后，贵州省委有关部门已赶往现场调查和处理善后工作。目前，5名男孩已按当地风俗埋葬。

去年11月16日，贵州毕节5名男童被发现死于街头垃圾箱内。 ■据新华社

### 时事简讯

#### 我国首次预警破坏性地震

19日10时46分，云南省昭通市巧家县附近发生4.9级地震。成都高新减灾研究所与云南昭通市防震减灾局联合建设的地震预警系统对该次地震成功预警。据悉，这是国内地震预警系统首次实现对破坏性地震成功预警。 ■据成都日报

#### 俄将继续支持蒙古武装力量

据俄罗斯国防部新闻处18日提供的消息，俄将继续向蒙古国武装力量提供支持。

俄国防部长谢尔盖·绍伊古当天在莫斯科与来访的蒙古国防部长达·巴特额尔德尼讨论了两国军事技术合作、联合军事演习和在俄培训蒙古国军官问题。 ■据新华社

# 颈腰椎疾病 治愈不复发

## 颈椎、腰椎病，治好不复发，病人、医生都不信的问题，这里解决！一次治愈，不再复发！

本院采用传统中医，内服外擦，调整人体阴阳平衡，结合现代医学复位疗法，最终达到治愈不复发。

### 湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址：湘潭市湘衡路261号

电话：0731-52326120 55558855

公交线路：103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

(湘)医广[2012]第12-1116-602号



颈椎、腰椎发病医理可比喻为：颈椎、腰椎周围的肌肉就象扎钱的橡皮筋，橡皮筋松弛，被扎的钱就会不整齐、散乱。颈、腰椎肌肉松弛，弹力不够，颈、腰椎就错位。椎管中的血管、神经就受到挤压、狭窄，病就来了。知其源，去其根，颈、腰椎病就无可不治，治不复发。

本院接治病人，不论富贵与贫困，一律按病论治，遵循医德与正确的治疗方法，规范疗程，按病服药，配合作息和生活习惯，去除生病根源，达到治愈不复发的目的。